11Iro

Amsa: HOpun
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpava: 18.02.2019 14:59:02

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/300842/answer/300858




3mpaBcTByiTe! CTeneHb BCE-TaKM BEICOKOBaTa, YTOOLI He o0OpalliaTh BHUMaHUe.. IOMPo0yiTe
TIIATEIbHO COOIIOCTH TUTHEHY HapYyKHEBIX TI0JIOBHIX OPTAHOB , TIOCTIE YEeTo MepecaaTh aHanu3. Ilepen
coavyed aHa/M3a - HAJIO BEIMBITh PYKM ¥ HaPY2KHBIE TTOJIOBEIE OPTraHbl AETCKUM MEIIOM. BBRICYIIUTD
cyxou candetkoii. I'onoBKy 3aTeM 00paboTaTh MEPAMHUCTUHOM, BHICYIIIUTE. M TIOCJIe 3TOTO - ClaBaiTe
aHanu3. Bo3M0OXKHO pe3ybTaThl U3MEHSITCS.



